

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线: 18905495110


 中国电信
CHINA TELECOM

装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

偷了一次还来偷 监控锁定偷车贼

本报9月16日热线消息(记者 刘遥)一周前,两小偷到一居民小区偷走一辆电动自行车。一周后,身着相同衣服的两人再次来到该小区作案,被细心的门卫从监控录像捕捉到并报了警,抓了个现行。

9月16日16时许,苍山的任女士来电称,9月11日,她上午下班后把车停在自家的储藏室内,下午上班时就发现车丢了。任女士找到物业,调出了录像。画面显示,在当日中午13时许,有两个年轻男子骑一辆电动车来到该小区,停在任女士家楼下。其中一个年轻人步行进了门,大约20分钟后,竟骑着任女士的电动车出去。之后两人又进入了其他楼道,但并没有偷车。整个过程都被摄像头清晰完整地拍了下来。任女士当即就报了警。

9月16日上午,任女士将录像拷贝出来带到派出所。16日下午,戏剧性的一幕发生了,两男子穿着一周前来该小区作案时的衣服,再次进入该小区,被正在看监控画面的门卫认了出来并报了警。闻讯赶来的当地警方将两人捉了个现行。

据其中一门卫介绍,小区以前也丢过东西,但小区人来人往,值班人员也难以辨别哪个是小偷。这次作案的两男子,以前就来过小区。保安这两天反复看过任女士电动车被盗的视频,认准了两人的体貌特征,终于抓住了他们。

小偷抓到了,任女士喜出望外,自己的电动车比较新,丢了心疼不已。没想到监控录像帮了大忙,揪住了偷车贼,“这下就有希望失而复得了。”任女士说。



▲两小偷偷骑一辆电动车来到任女士家楼下。



▲黄衣男子把风,红衣男子偷走了任女士的电动车。

路面坑洼不平 人车出行犯难

临东路该好好修修了

本报9月16日热线消息(记者 季善文 车少远 见习记者 刘杰)河东区凤凰岭街道办事处至老324国道临东路路段,每天通行100多辆大货车,路面被碾压的坑洼不平,给附近村民出行带来不便。

15日10时许,记者赶到凤凰岭街道办事处南侧临东路,发现宽不足8米的水泥路,路面被碾压地已裂开,低洼处陷下五六厘米深,不少坑洼的路面被人用沙子、泥土填平。不时有大货车来往驶过,行人、骑车的村民见状,老远处便急忙躲让。

有村民称,这条路竣工通车已9年,最近一两年,通过这条公路的大货车多了起来。原本供村

民、小型机动车通行的公路,被大货车占据,水泥路被碾压的坑坑洼洼。晴天车辆驶过尘土飞扬,雨天,坑洼的路面积水,车辆驶过泥水四溅。

采访中,沿线村民纷纷抱怨,门前每天过往100多辆大货车,这些大货车穿过村间水泥路,既带来了交通安全隐患,又弄的路面坑洼不平,尘土飞扬。希望有关部门尽快重修公路并杜绝大货车继续过往。

河东区交通局工作人员表示,根据市政府规划,这条路最迟在2012年拓宽重修,改成临沂东外二环路。近期,他们将加强此路段执法力度,集中整治超限超载车辆通行。



兰山区王女士:我一年前离婚,和丈夫签了离婚协议,丈夫给我15万元,分四年付清。但最近听说离婚协议两年就失效,我约定的四年付款期限是不是只有前两年是有效的?

山东力维律师事务所

卜凡江律师:离婚协议的诉讼时效是在协议约定的付款期限结束后的两年。若王女士丈夫在四年内没有付清15万元,在协议结束后的两年内王女士可以提起诉讼。

值班记者 姜雅哲